

www.geero.at Geero GmbH Saaz 99 8341 Paldau

E-Mail: office@geero.bike Hotline: 0800 55 66 40 517 Mo - Do: 9 - 16 Uhr, Fr: 9 - 14 Uhr

EG - Konformitätserklärung EC - Declaration of Conformity

Bezeichnung des Produkts:

EPAC Bicycle

GEERO LED STANDARD series GEERO LED10R STANDARD 52CM, GEERO LED11R STANDARD 54CM,

GEERO LED12R STANDARD 60CM

GEERO LED CITY series GEERO LED10R CITY 52CM, GEERO LED11R CITY 54CM, GEERO LED12R CITY 60CM

GEERO LED TOURING Series
GEERO LED10R TOURING 52CM,
GEERO LED11R TOURING 54CM,
GEERO LED12R TOURING 60CM

Geero GmbH

Saaz 99, 8341 Paldau

Funktion:

Hersteller:

Elektromotorisch unterstütztes Fahrrad, Electric Power Assisted biCycle (EPAC)

Der Hersteller erklärt, dass die oben aufgeführten Produkte allen Bestimmungen der Maschinenrichtlinie – 2006/42/EG, Niederspannungsrichtlinie – 2006/95/EG und Richtlinie Elektromagnetische Verträglichkeit – 2004/108/EG entsprechen.



www.geero.at Geero GmbH Saaz 99 8341 Paldau

E-Mail: office@geero.bike Hotline: 0800 55 66 40 517 Mo - Do: 9 - 16 Uhr. Fr: 9 - 14 Uhr

Angewandte technische Normen:

DIN EN 15194:2017 Fahrräder – Elektromotorisch unterstützte Fahrräder

Die Übereinstimmung mit den Vorschriften der EN 15194:2017 wird von der zertifizierenden Stelle TÜV THÜRINGEN Co., LTD. mit dem Prüfbericht-Nr.: 86322007002 belegt.

Gabersdorf, am 10. Juli 2020

Geero GmbH Saaz 99 | 8341 Paldeu Austria UID: ATU72029725

Ing. Thomas Rath

Geschäftsführer Technik, Entwicklung